



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

遭中共法院冤判三年半 李芬坚持正信无罪

【明慧网】七月一日，李芬的家属被告知，李芬被甘井子区法院冤判三年半、勒索罚金三万元。李芬不服一审判决，坚持认为自己向人传播真、善、忍的普世价值，无罪。她已上诉。

三个月前，即四月二十五日，李芬被甘井子区法院非法庭审，庭审如同儿戏般，仅十分钟便草草结束，当庭没有宣判。一审法庭公诉人是甘井子区检察院检察官唐铭，审判长是甘井子区法院法官高扬。

李芬生于一九六七年，家住甘井子区乾峰海景花园。一九九七年三月，李芬开始修炼法轮大法，明白了人生的真谛和生命的意义，在日常生活中按真、善、忍原则要求自己做好人，提升道德。她曾经有神经性的头痛病，在修炼法轮大法后，不知不觉中很快消失了。

二零二三年四月十八日晚上七点左右，甘井子区钻石湾派出所警察胁迫李芬家的邻居，敲开李芬的家门。刚开始，只有两个便衣警察站在门口向李芬问话，其余人藏在电梯里。等他们接到非法搜查令后，七、八个人闯进李芬家，有个别人穿着警服。

有人给李芬的丈夫和女儿播放了疑似李芬去发资料的监控录像，并说有住户拿着自家门镜猫眼摄像头拍摄到的录像到派出所恶告她。随后，警察非法抄家，把李芬的打印机、复印机、大法师父的法像、大法书、她当时穿的衣服等非法抄走，说这是“证据”。

李芬被非法关押在钻石湾派出所两天后，被劫持到大连第二拘留所非法行政拘留十五天后回家。但她仍被甘井子区公检法继续司法构陷。

二零二三年十一月十五日上午，钻石湾派出所王副所长电话诱



骗李芬去派出所取身份证和打印机等东西，称必须本人去签字领取，并威胁如果不去就来家抄家。

随后，李芬在丈夫和女儿的陪同下去了钻石湾派出所，警察让李芬的丈夫和女儿在派出所大厅等着，把李芬带到里面。约二十多分钟后，约上午十一点半左右，两名警察挟持李芬出来，说是要交到甘井子区公安分局，要对她非法刑事起诉。

在体检时，查出李芬血压高压220、低压90-100，还有其它病症。在身体状况不适合关押的情况下，警察强行把她非法关押进大连市看守所。因李芬身体状况不佳，看守所一直把她关在观察室。李芬的家属心急如焚，担忧她的身体，更怕中共公检法人员的险恶居心。

四月二十五日，李芬在大连市看守所内被甘井子区检察院和法院非法视频开庭。庭审原定于上午九点三十分开始，结果一直拖到十一时四十五分才开庭。整个庭审过程如同儿戏，仅仅经过十分钟就收场，当庭没有宣判。

七月一日，李芬的家属被告知，李芬被甘井子区法院冤判三年半、勒索罚金三万元。李芬不服一审判决，坚持认为自己向人传播真、善、忍的普世价值，无罪。她已上诉。◇

大连地区法轮功学员被迫害新闻简讯

被辽宁省女子监狱迫害至病危的大连 72 岁吕春钰近况跟踪

七月五日下午，吕春钰的二女儿接到监狱电话说：你母亲下周一、二“保外就医”就会有结果了，你先去大连经济开发区法院交五千元保释金。

其实，让家属交的根本不是保释金，而是补交原来非法判刑时勒索的罚金。当时的主审法官叫王前，他忘把判决书给执行部门了。

此外，吕春钰的退休金也被无理停发了。有关部门还把她在监狱期间发给她的退休金又要回去了。

金普新区二十里堡街道 72 岁的法轮功学员吕春钰，被非法判刑三年零三个月，于二零二二年十月底被劫持到辽宁省女子监狱。近期身体出现梗阻性黄疸及占位性病变，监狱为其办理“保外就医”，但金普新区政法委拒绝接收。

大连李新平被绑架 已超两个月

四月二十六日，李新平在儿子家中被绑架，详情不明。

大连湾派出所警察电话骚扰法轮功学员的家属

六月十一日下午快四点时，大连湾派出所一王姓警察打电话骚扰一外地孙姓法轮功学员的丈夫，问他们是不是在他辖区居住，要去家里看看。当家属问他警号是多少时，他说他只是一个小小的办事员，不肯告诉警号。

警察电话号码：18341110410

金普新区三十里堡警察骚扰多位法轮功学员

六月十三日上午十一点，金普新区三十里堡何家大队治保于老万带领三十里堡派出所两个警察闯到法轮功学员孙娟家，进门就问：你叫孙娟吗？今年多大岁数了？丈夫干什么工作？

晚上七点，他们闯到法轮功学员石淑贤家，说了几句话，拍照后

就走了。然后又闯到姜迎春、毅秋丽、正玉琴、张喜发、刘叔贞、老车家拍照。晚上九点，闯到王艳华家，进门就翻，不知拿走几本书。

金普新区三十里堡街道派出所：

所长：杜鹏 17709888777

大连市法轮功学员家人被警察电话骚扰

六月十九日，沙河口区马栏派出所警察电话骚扰法轮功学员家人，要求约谈，被家人正念制止。

警察骚扰电话：18341110044

甘井子区营城子派出所警察骚扰法轮功学员李春晓

六月二十日晚八点半左右，甘井子区营城子派出所片警与另一名警察到李春晓家敲门骚扰。上一次到李春晓家敲门骚扰是 4 月 2 日。

片警：付桂山 18341111219

曝光金普新区一名骚扰法轮功学员及家人的警察

七月五日，金普新区一名警察打电话、敲门、录像骚扰法轮功学员家人。

警察电话：18341114284

曝光金普新区参与迫害法轮功学员的单位人员名单

金普新区湾里南金城社区

副主任：孙传连

社区司法：范家旭

社区网格员：刘俊（几次三番打电话和上门骚扰法轮功学员及家属）

大连法轮功学员丛霞结束四年冤狱迫害

大连法轮功学员丛霞于二零二一年二月遭非法庭审，后被非法判刑四年，被非法关押在辽宁省女子监狱迫害。丛霞已于今年五月十五日结束冤狱回家。◇

大连刘英君、王成美被非法关押已两月

（明慧网通讯员辽宁报道）大连市甘井子区革镇堡法轮功学员刘英君、王成美，被绑架、非法关押至今已经两月，警察并告知他们已被甘井子区检察院非法批捕。

刘英君（男），五月十日晚上挂真相条幅被大连市甘井子区红旗派出所绑架，并非法抄家，抢走人民币三万元，还有其它私人物品。

当天晚上王成美（女，48 岁左右）给刘英君打了三个电话，警察根据电话查到住址，在小区物业的带领下非法闯入王成美家，抢走了电脑等私人物品，并绑架了王成美。

警察为了叫他们“招供”，欺骗刘英君说：“王成美拘留三天，刘英君拘留七天。”可是现在两人还被非法关押在大连姚家看守所，警察并告知他们已被甘井子区检察院批捕，检察官是张福利。

红旗派出所办案人韩晟锦，几次去看守所提审王成美，叫她承认挂条幅了，并叫她在所谓的“证据”上签字，并说要考虑好了签字就给他们打电话。五月十日晚上王成美在家里。

据明慧网报道的消息统计，截止二零二四年六月三十日，大连法轮功学员至少 82 人仍被非法关押在各地监狱和看守所。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是演戏是什么？◇



迫害法轮功 法网难逃